

甘言地老师正为制陶小组做指导。
通讯员 柴锡永 摄

留守儿童 乐享“暑期大餐”

免费学舞蹈、声乐

动手制陶、体验皮影戏……



本报枣庄8月3日讯

(见习记者 杨霄 通讯员 柴锡永)

日前,枣庄市山亭区徐庄镇丝宝侨心小学160余名留守儿童快乐地接受了为期10天的暑期培训。枣庄市文化宫的6位老师为他们义务进行了声乐、舞蹈、书法、普通话等培训,让孩子们体验了丰富多彩的校外特色活动。

枣庄市山亭区留守儿童多,由于家长不在身边,或者长期跟随爷爷奶奶或外公外婆生活,多数留守儿童的暑期缺少文体生活。今年5月20日,山亭区店子镇建立了“留守儿童之家”,摸清留守儿童人数,家庭情况,家长姓名、电话号码、通讯地址,临时监护人姓名等

材料,对留守儿童登记造册,在暑期里安排留守儿童和父母通一次电话,写一封信,让孩子们能够感觉到父母的心和家庭的温暖。

暑期到来后,“留守儿童之家”的孩子数量大增,店子镇当地的很多留守儿童自发地来到这里,和其他孩子一起做游戏、写作业。

西集镇免费开设文体艺术课,设立暑期文体艺术兴趣活动小组,特聘当地伏里土陶制陶名家、山东省非物质文化遗产传承人甘言地老师为制陶小组做指导,将学生的兴趣特点与地方伏里土陶文化结合起来,让孩子们在亲自动手体验的同时,感受到传统文化的熏陶。

山东省非物质文化遗产传承人、鲁南邢氏皮影传人、

徐庄镇华东小学教师邢如雨,在暑期每周都会为留守儿童们免费表演皮影戏,并让孩子们亲自体验皮影戏。

枣庄市第三十四中学利用自身资源优势,在校内计算机教室开设绿色网吧,免费为留守儿童提供安全健康的上网环境。

另外,山亭区教育局提议,各乡镇每月为当月过生日的留守儿童举办一次生日聚会,并提议开展“我想说的话”心理咨询活动,对留守儿童进行心理疏导和正确引导。建议各乡镇广泛开展小制作活动和手拉手活动,少先队员与留守儿童结对子,一起学习,一起游戏,让留守儿童感受到集体的温馨,告别孤独,共同度过充实快乐的暑假。

一名留守儿童的心声:

**“不想见爸爸妈妈,
见了会更想”**

张思妍,她今年12岁,家住枣庄市山亭区桑村镇艾湖村。

爸爸妈妈常年在北京打工,很少能回家。爸爸在北京从事快递派送工作,每天穿梭在北京的大街小巷,将包裹送到市民手中。妈妈在北京的一所大学内从事保洁员的工作。两人都很少回家。张思妍一直跟着姥姥住在一起。

“已经三四年没见到爸爸了”

原本活泼外向的张思妍见到记者后,显得有些拘谨。面对记者的提问,张思妍小声说道,“爸爸妈妈都很少回来,前一阵子妈妈刚把弟弟从北京送回来。”

经过十几分钟简单地沟通后,小女孩轻松了很多。“现在我都不出去找同学玩了,弟弟刚从北京回来,周围没有朋友,只有我能陪他玩。我每天在家里陪弟弟看电视,弟弟喜欢小猫,我们就一起喂小猫。”张思妍的弟弟一直坐在沙发上,低着头一句话不说,一只手一直牵着

姐姐的手。

张思妍的姥姥说,思妍是个很懂事的孩子,“她会常常提起关于妈妈的事,我问她‘是不是想妈妈了’,她总是说没有。在家里也会帮我做家务,洗衣服、刷碗,不让她做她也会抢着做。”

张思妍说,已经三四年没有见到爸爸了。记者问她,“想不想去北京见爸爸吗?”她摇了摇头,“不想见。”

“我不想是因为见面之后会更想,还是不见的好。”思妍的眼睛红红的。

“就算挣不到钱,天天见面也好”

记者问张思妍,现在最大的心愿是什么?她想了想,说:“我现在就想见我爸爸一面,哪怕就看一眼。”

“其实见到又怎么样呢?去北京爸妈还得再给我们找房子住,这样会让他们很辛苦。”张思妍的心理还是很矛盾。

张思妍说,每个月妈妈都会往家里寄钱,也会经常寄包裹,帮他们姐弟俩买东西。

很多衣服,但是这些东西在她看来一点都不重要。

“弟弟想爸妈的时候会跟我说,但是我们从来不在电话里告诉爸妈,我们很想念他们。我和弟弟都想让爸妈回家,在家附近工作。就算挣不到钱,一家人能在一起,天天见面也好。等我长大了也可以挣很多钱的。”

见习记者 杨霄

一展雄风 尽在此液

“雄风液”由美国迈尔维斯生物研究中心提供支持,直接作用于男性脑下垂体,激发自体荷尔蒙。全面改善男人生理功能。缓解疲劳,减轻生活焦虑和压力,增加身体能量,使日常生活能集中更多的能量,确保您事业的成功和生活的完美;缓解体力疲劳提高身体免疫力,拥有强壮体魄,永葆25岁的激情和动力,促进夫妻生活质量,时刻拥有愉悦的心情和幸福的生活环境。通过缓解体力疲劳,提高运动效率,延缓衰老,让你快乐的度过每一秒钟。

男士传奇 雄风再造

“雄风液”独含活性细胞再生素,其有效成份能使海绵体组织得以改善,并改善局部循环,具有激活细胞再生,促进生理机能代谢,营养组织生长,润滑除菌等功效。安全有效无副作用。“雄风液”中含激活细胞因子,使阴茎海绵体组织细胞壁的弹性及海绵体内空间和厚度永不回缩。“雄风液”选用天然绿色植物高科技研发及制药技术,以其安全、高效、无副作用等特点得到瑞典、欧美FDA质量体系认证,成为最受欢迎的男性按摩液。

特价 98元/盒,买两盒赠送一盒

咨询电话: 0632-6784568

地址: 市中区花园大药房(三角花园向东50米路南) 市中区免费送货

何氏狐臭净
中国著名品牌

特殊病例
重治

何氏狐臭净是由广东发明人何承志先生多年潜心研究,采用纯中药植物而成的高科技产品。治疗手段是通过毛孔深入大汗腺,直达病灶,产生脂肪酸过高的功能的彻底瓦解,重建汗腺小孔,杜绝汗液从因的分泌传播,改善体质,不必担心痒、痛。不影响正常的排汗功能。本品历经十二年市场验证:1997-2010年,数万人告别狐臭,众口皆碑。

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特,其除臭原理不是拔掉、阻塞毛孔及人汗腺,而是通过毛孔,重建汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能。2、见效快,涂搽后快速见效,异味全无,疗效极佳;3、本品无需任何副作用,只用一次,即无异味,见效一招,即可根除;4、使用方便,无需天天使用,一天用一次,不影响沐浴,不影响日常生活,无干燥、无不适、无副作用;5、无副作用,本品为纯天然植物成分,不含激素、不含防腐剂及衣物、不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,青少年、孕妇皆可放心使用;6、品质可靠,国际品质,推崇产品;“中国著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过什么方式及产品治疗效果失效,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可见效。如有复发者补喷,特殊病例重奖:每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商部门监制的3·15维权协会会员标志,免费查询。

何氏狐臭净以其“用一瓶一生无臭”的可靠品质被广泛接受,不开刀、不手术、不过敏、不含铅、汞等有害元素,无任何副作用,何氏狐臭净畅销全国,出口海外,请消费者务必认准品名,到指定药店购买,谨防被骗。

1瓶永别狐臭

咨询电话: 0632-6161569

枣庄: 贵诚购物中心一楼药品专柜、公园大药房(人民公园北10米)

滕州: 南洋大药房(火车站北侧)、贵诚购物中心一楼药品专柜

薛城: 百姓大药房(薛国大酒店对面)、贵诚购物中心一楼药品专柜

台儿庄: 天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)

2004年、2005年、2006年、
2007年,央视二套“为您服务”
栏目、2006年、2009年央视
一套“生活”栏目、“何氏
狐臭净”为上广品牌。2010
年央视二套“购物街”栏
目六首播18:30-19:30,
重播同日14:00-15:00,周
三16:30-17:30播出。

